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Cette épreuve comporte 2 pages numérotées 1/2 et 2/2. 

EXERCICE 1 
On considère la suite (t,,) définie par: 

In(n +1) + In(n +2) +... + In{n - n) - nln{n) 

VneN' ll= 
1) Démontrer que pour tout entier naturel n non nul, 

, =In+5)+in(l +)++ In(l- 
2) a) Démontrer que pour tout entier naturel k tel que 0 <k<n-1, 

k+1 

In(l+)s Intxdxs -n(1 + 
k 

On pourTa utiliser un encadrement de In(x) sur l'intervalle 1 &-1| 

In(x)dx b) En déduire que pour tout entier naturcl n non nul : u,-In2 = Inx)dx( 

3) Sachant que In(x)dx =2In2-1. déduire de ce qui précède la limite de 

la suite et (U,). 

EXERCICE 2 
L'unité de longueur est le centimètrec. 

Dans le plan orienté, on considère un triangle ABC rectangle en A tel que: 

MestAB, AC) = -E et Mes(CA.CB) = -

1-1) On considère la similitude directe S qui transforme A en Bet C en A4. 
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a) Faire une ligure en prenant AC = 7 (On complètera la figure aufur 

et à mesure.) 

b) Justifie que S n'est pas une translation. 

2 
c) Justifie que l'angle de la similitude directe S est -- 

d) Détermine le rapport de S. 

2) On note Q le centre de S. 

a) Démontre quce Q appartient aux cercles (E) et (6) de diamètres 

respectifs [AB) et [AC]. 

b) Justifie que Q est le projetéorthogonal de A sur la droite (BC). 

3) Soit (A) une droite passant par A et ne passant pas par Q. 

(D) est la perpendiculaire à () passant par C. On appelle B' et C' les 

projetés orthogonaux respectils de B et C sur (A). 

a) Détermine les images respectives de (D) et (A) par S. 

b) En déduire l'image du point C' par S. 

c) Déduire de ce qui précède que le cercle de diamètre B'C passe 
par un point fixe lorsque la droite (A) varie. Préciser ce point fixe. 

I1-1) Placer le point I de la demi-droite [AC) tel que AB = AI. 

2) Le plan complexe est muni du repère orthonormé direct (A; AI, AB). 
a) Démontre que l'affixe du point C est V3. 

b) Soit M un point d'allixe z et M le point d'alfixe z , image de M par 

,3 Justifie que: z'= -iz+i. 
3 

c) Détermine l'affixe du centre Q de S. 

3) a) Détermine l'ensemble (1) des points M d'alfixe z tel que 2|= 1. 
b) Tracer (I). 
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